

中共十九届七中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

会议决定中国共产党第二十次全国代表大会于10月16日在北京召开



中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议，于2022年10月9日至12日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄



中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议，于2022年10月9日至12日在北京举行。中央政治局主持会议。

新华社记者 燕雁 摄

新华社北京10月12日电 中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议公报

(2022年10月12日中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议，于2022年10月9日至12日在北京举行。

出席全会的有中央委员199人，候补中央委员159人。中央纪律检查委员会委员和有关负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会决定，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

全会听取和讨论了习近平受党中央政治局委托作的工作报告。全会讨论并通过了党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告，讨论并通过了党的十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告，讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》，决定将这3份文件提请中国共产党第二十次全国代表大会审查和审议。习近平就党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告讨论稿向全会作了说明，王沪宁就《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明。

全会充分肯定党的十九届六中全会以来中央政治局的工作。一致认为，一年来，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中央政治局全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，团结带领全党全国各族人民，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，全力推进全面建成小康社会进程，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，主动构建新发展格局，蹄疾步稳推进改革，扎实推进全过程人民民主，全面推进依法治国，积极发展社会主义先进文化，突出保障和改善民生，集中力量实施脱贫攻坚战，大力推进建设生态文明建设，坚决维护国家安全，防范化解重大风险，保持社会大局稳定，大力推进国防和军队现代化建设，全方位开展中国特色大

经济社会发展，统筹发展和安全，毫不放松抓好常态化疫情防控，推动高质量发展，深化改革开放，发展全过程人民民主，加强宣传思想文化工作，突出保障和改善民生，推进生态文明建设，加快国防和军队现代化步伐，积极开拓中国特色大国外交，推进全面从严治党，成功举办北京冬奥会、冬残奥会，隆重庆祝香港回归祖国25周年，坚决开展反分裂、反干涉重大斗争，妥善应对乌克兰危机带来的风险挑战，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全党要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

全会总结了党的十九大以来5年的工作。一致认为，党的十九大以来的5年，是极不寻常、极不平凡的5年。5年来，以习近平同志为核心的党中央高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，坚持把马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，团结带领全党全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。

全会按照党章规定，决定递补中共中央委员会候补委员马国强、王宁、王伟为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于傅政华、沈德咏、李佳、张敬华严重违纪违法问题的审查报告，确认中央政治局之前作出的给予傅政华、沈德咏、张敬华开除党籍处分，给予李佳撤销党内职务处分。

全会分析了当前形势和任务，深入讨论了新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家的若干重大问题，为召开党的二十次全国代表大会作了充分准备。

● 哈尔滨市沃安化工有限公司，统一社会信用代码：91230104MABTYMACOU，不慎将公章丢失，印章编号：2301040111959，特此声明作废。

● 哈尔滨市松北区桑雄百货商店，不慎将税务UK丢失。纳税人识别号：92230109MA1CGQNTIX。税控设备编号：917000744119。声明作废。

● 哈尔滨天增科贸有限公司遗失开户许可证，开户行：中国银行股份有限公司哈尔滨中银大厦支行，核准号：J2610019656801，账号：166464126062，声明作废。

● 哈尔滨杰曼机电设备有限公司，统一社会信用代码：9123010372368010X1，不慎遗失公章一枚，声明作废。

● 哈尔滨萌小希贸易有限公司遗失法人章(李媛媛)一枚，账号：0804380104000116，声明作废。

● 富邦永晔(北京)工程顾问有限公司黑龙江分公司(统一社会信用代码：912301103008190341)不慎遗失法人章(姓名：车志达)一枚，声明作废。

● 本人张小红将天悦国际小区M1栋2单元502号商品房买卖合同丢失，(合同编号：13093100257)特此声明作废！

● 桂有尚志市鹏腾保洁服务有限公司跟现代牧业(尚志)有限公司合作，质保金票据丢失，押金3000元，孟凡鹏个人缴纳押金5000元，特此声明作废。

据悉，专项行动包含规范办电

2楼居民私关阀门一个单元20多户停水3天

民警调解后 大家吃上水了

生活报讯 (实习生杜宇航 记者史天一)

“终于能用上水了！”12日，哈市道外区居民李女士开心地表示，在南直路派出所民警的帮助下，困扰她的难题终于解决了。

日前，哈市公安局道外分局南直路派出所接到某小区居民反映，其所住单

元的自来水阀门被2楼住户私自关闭了，导致该单元20多户3天无水可用，希望派出所进行协调，帮助解决。

接到报警后，综合指挥室立即将警情推送至社区警务室，民警马继明、辅警王旭光立即与报警人及私自关闭水阀的住户取得联系，了解具体情

况。原来，自来水公司在维修该单元的自来水管道时因水压过大，导致2楼住户家自来水主管道爆裂，给住户造成了财产损失。后因与自来水公司就赔偿问题协商未果，该住户私自将自来水主管线阀门关闭，导致整个单元无水可用。

了解情况后，民警立即启动调解联动机制，将2楼住户、自来水公司负责人、维修人员以及社区工作人员约到一起，共同商讨解决办法。经过民警2个小时的劝说，双方最终达成和解意愿，2楼住户将自来水阀门打开，恢复了该单元的供水。

科技助力哈市三沟清淤 无人雷达船检测何家沟



生活报讯 (记者张立) 日前，记者从哈投集团获悉，8日，何家沟底泥清淤疏浚工程无人雷达航测船在何家沟入江口处实现下水，为清淤工程提供精准服务。今后，该技术将参与到三沟日常维护管理中。

据悉，截至目前，何家沟河道底泥清淤量已完成78%，土方外运量完成33%，部分区域已完成施工任务，正在进行河底标高复核工作。干沟受水量较大影响，无法进行人工检测。为精准掌握施工高底数，哈投集团内河公司采取无人雷达航测船对河道底标高进行复核。该无人航测船采用单波束技术，利用雷达反射信号得到河道底部高程数据，可以更加精准地测绘河底形态、水下淤泥状况、河道断面等数据，投入使用后河道清淤工作将更有针对性。

何家沟底泥清淤疏浚工程结束后，无人雷达航测船将被应用到三沟日常维护管理工作中，在数字化赋能智慧内河建设中发挥积极作用。

男子江边游玩不慎落水 多亏他们及时相救



将其救起。

当天，执法科队员张文龙、管庆波正在斯大林公园巡视时，听到有人求救，立即赶到事发现场，发现有人落水。管庆波毫不犹豫地跳入冰冷的水中，张文龙则拨打了报警电话。当时，溺水男子离岸边已有四五米远，水深大约2米，而且落水者身处江岸缓坡处，已无意识，情况十分危急。管庆波下水后迅速游向该男子，用胳膊将其夹住游向岸边，站在浅水区等候的张文龙连忙合力将其拖拽上岸。此后，两人不停地拍打该男子，试图唤醒他的意识，直到警察及救护人员赶到现场。目前，该男子正在医院进行救治。

男子遗失新买万元手机 民警打30多个电话帮找回

生活报讯 (陈曦 记者栾德谦) 男子花上万元买的手机，用了不到一周就不慎遗失。多亏民警连续打了30余通电话，最终顺利将手机找回。

4日12时30分许，哈尔滨东站派出所接到群众报警求助称，自己的手机不见了。接报后，民警立即赶赴现场。经了解，手机遗失的位置在滨江物流中心院内。据失主描述，他当天到滨江物流中心发货，来的时候手机还在，可发完货准备离开时却找不到了。据警方介绍，丢失的手机是失主花了13000余元新买的，才用了5天。

随后，民警通过监控视频发现，失

我省流动人员人事档案业务 暂停现场办理

生活报讯 (实习生张丽娜 记者吕晓艳) 12日，记者从黑龙江省人才服务中心获悉，委托省人才服务中心保管人事档案的流动人员，暂停现场办理流动人员人事档案相关业务，实行“不见面”办理服务方式，办事群众可通过“龙江人才”微信小程序“我要办”模块或登录“龙江人才

网”点击“个人办事”注册后进行网上办理，也可通过电话办和邮寄等方式办理。

对确需现场办理的业务请通过“龙江人才”微信小程序“我要约”模块进行预约，预约成功后请持预约凭证及48小时内核酸阴性证明前来办理。恢复正常办理时间另行通知。

哈尔滨临空经济区 太安东路通车 直通市区

生活报讯 (实习生杜宇航 记者黄迎峰)

近日，哈市第一条由市区进入临空经济区的市政道路——太安东路全线顺利建成通车，结束了临空经济区与市区不能直通货车的历史，为下一步招商引资、企业入驻提

供更加优良的基础条件。据悉，道路西起太安路，跨越运河，东至老机场路，道路全长3915米。本项目共包含3条道路，由西向东分别为太安东路、环湖路、迎宾大道。

3D 第22271期	500	体彩
p62 第22271期	216872+1	超级大乐透
福彩 36选7 第22116期 04 12 17 18 19 21 24+01	01 07 20 22 31+07 12	第22116期 01 07 20 22 31+07 12
22选5 第22271期 03 13 14 18 20	567	排列3 第22271期 56728
七乐彩 第22217期 01 17 19 22 26 29 30+04	56728	排列5 第22271期 56728